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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75607.htm 客观试题部分 一、单项选择题(本

题型共15题。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答

案正确的，每题得1分。) 1.递延年金具有同普通年金不同的

特点是（）。 A.没有终值 B.没有现值 C.前期没有收支额 D.收

（付）时点不统一 2.在期望收益水平相同情况下，标准差越

大的项目，其风险（）。 A.越大 B.越小 C.不变 D.不确定 3.某

投资方案贴率为16%时，净现值为12万，贴现率为20%时，净

现值为-8万，则该方案的内部收益率为（）。 A.18% B.18.4%

C.18.9% D.19% 4.采用剩余股利政策的目的是（）。 A.调整资

金结构 B.降低综合资金成本 C.增加留存收益 D.增加股利的发

放 5.对存货进行ABC类划分的最基本的标准是（）。 A.重量

标准 B.金额标准 C.数量标准 D.重量与金额标准 6.市场风险产

生的原因有（）。 A.新产品开发失败 B.罢工 C.诉讼失败 D.税

率调整 7.财务风险是指因（）。 A.销售量变化引起的风险 B.

变动成本变化引起的风险 C.单价变动引起的风险 D.借款数额

变化引起的风险 8.若速动比率大于1，则下列结论成立的是（

）。 A.资金结构合理 B.长期偿债能力很强 C.流动比率必小

于1 D.具有一定的短期偿债能力 9.增加已获利息倍数的途径有

（）。 A.发行公司债券 B.发行股票 C.放宽信用政策 D.减少利

息支出 10.市盈率水平高低，主要取决于（）。 A.每股收益 B.

资本结构 C.风险大小 D.投资项目 11.投资者期望的投资收益

水平高低受（）大小影响。 A.投资项目效益 B.资产负债率 C.

无风险报酬率 D.股利支付率大小 12.采用随机模式确定现金持



有量的条件是（）。 A.现金需求量确定 B.现金需求量不确定

C.能够预知各项成本发生 D.现金需求量波动较小 13.某企业按

“1/10，n/60”的条件购进商品，若享受现金折扣，说明银行

借款成本低于（）。 A.7.27% B.8.24% C.8.36% D.7.98% 14.计算

破产申请费用的标准是（）。 A.财产总值 B.净资产总值 C.股

东权益总额 D.债务总值 15.乱挤成本会造成（）。 A.上交税

金增加 B.虚增企业净资产 C.增加企业利润 D.成本和利润虚减

100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


